



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Ταχ. Δ/ση : Av. Τσόχα 15- 17
Τ.Κ. – Πόλη : 11521 - Αθήνα
Ιστοσελίδα : <https://pdeattikis.gr>
E-mail : mail@attik.pde.sch.gr
Πληροφορίες : Αικατερίνη Καραντζή
Τηλέφωνο : 210 64 64 193

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
3^η ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ
(ως προς τα: 1^ο Ημερήσιο ΕΠΑΛ Ζωγράφου, 5^ο
Εσπερινό ΕΠΑΛ Αθηνών, 2^ο Ημερήσιο ΕΠΑΛ
Περιστερίου, 1^ο Ημερήσιο ΕΠΑΛ Ιλίου, 3^ο
Ημερήσιο ΕΠΑΛ Χαλανδρίου)
Αθήνα 15-1-2021
Ο Περ/κός Δ/ντής Εκπ/σης Αττικής

Δρ Γεώργιος Κόσουβας

Αθήνα, 10/12/2020
Αριθμ. Πρωτ.: 19133

Θέμα: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΟ ΕΤΟΣ-ΤΑΞΗ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ – ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2020-2021»

Έχοντας υπόψη:

Α. τις διατάξεις:

1. του ν. 2986/2002 «Οργάνωση των περιφερειακών υπηρεσιών της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου και των εκπαιδευτικών, επιμόρφωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» (Α' 24), όπως ισχύει,
2. των άρθρων 7, 9, 10, 12, 14 του ν. 4186/2013 «Αναδιάρθρωση της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και λοιπές διατάξεις» (Α' 193), όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν,
3. του άρθρου 12 του ν. 4452/2017 «Ρύθμιση θεμάτων του Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδας και άλλες διατάξεις» (Α' 17),
4. της υπ' αριθμ. Φ.351.1/11/48020/Ε3/28-3-2019 Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων με θέμα «Τοποθέτηση Περιφερειακών Διευθυντών Εκπαίδευσης»,
5. της υπ' αριθμ. Φ9/137984/ΓΓ4/6-09-2019 Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων με θέμα «Οργάνωση και λειτουργία τμημάτων «Μεταλυκειακού έτους - Τάξης μαθητείας» των αποφοίτων ΕΠΑ.Λ.» (Β' 3459), όπως ισχύει,
6. της υπ' αριθμ. Φ7158947/ΓΓ4/10-10-2019 Κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων – Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης - Οικονομίας και Ανάπτυξης - Υγείας, με θέμα «Υλοποίηση Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας αρμοδιότητας ΥΠΑΙΘ» (Β' 3892), όπως τροποποιείται και ισχύει,
7. της με αρ. πρωτ. 9606/21-3-2017 Απόφασης «Ένταξης της Πράξης «Μαθητεία ΕΠΑΛ, ΣΕΚ και ΙΕΚ» με κωδικό ΟΠΣ 5005892 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020», καθώς και το εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο της ανωτέρω Πράξης και των Υποέργων αυτής, όπως τροποποιείται και ισχύει,
8. της υπ' αριθμ. 47100/1176/16-11-2020 ΚΥΑ με Θέμα «Καθορισμός του αριθμού των μαθητευομένων και σπουδαστών των δομών Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΠΑΣ, ΕΠΑ.Λ Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας και ΙΕΚ) που δύνανται να πραγματοποιήσουν Μαθητεία σε φορείς του Δημοσίου Τομέα κατά το σχολικό έτος 2020-21» (Β' 5139)



9. τις βεβαιώσεις εργοδοτών (που δεν καλύπτουν τους φορείς του κατά το άρθρο 51 του ν. 1892/1990 (Α' 101) δημόσιου τομέα) που έχουν υποβληθεί στις κατά τόπους εκπαιδευτικές δομές ή/και έχουν καταχωρηθεί στη νέα εφαρμογή στο portal του Ο.Α.Ε.Δ. για την αναγγελία από εργοδότες θέσεων Μαθητείας, για σπουδαστές όλων των δομών Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΠΑΣ, ΕΠΑΛ, ΙΕΚ),
10. του λοιπού θεσμικού πλαισίου που αφορά σε θέματα του Μεταλυκειακού Έτους-Τάξη Μαθητείας.

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής

καλεί για υποβολή αιτήσεων στο Μεταλυκειακό Έτος-Τάξη Μαθητείας **με βάση τις ειδικότητες και τα ΕΠΑ.Λ. της Περιφέρειας Αττικής του Πίνακα**, τους παρακάτω υποψηφίους, οι οποίοι πρέπει να πληρούν αθροιστικά τις ακόλουθες προϋποθέσεις σύμφωνα με το ν. 4186/2013, όπως ισχύει (Α' 193):

- α) να είναι κάτοχοι α1) απολυτηρίου και πτυχίου του δευτεροβάθμιου κύκλου σπουδών των ΕΠΑ.Λ. του ν.4386/2016, του ν. 4186/2013 ή του ν. 3475/2006, καθώς και παλαιότερων ισότιμων τίτλων ή α2) απολυτηρίου ΓΕ.Λ. και πτυχίου του δευτεροβάθμιου κύκλου σπουδών του ΕΠΑ.Λ. του ν. 4386/2016, του ν. 4186/2013 και του ν. 3475/2006, καθώς και παλαιότερων ισότιμων τίτλων ή α3) απολυτηρίου και πτυχίου του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου-Λυκείου (ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ) του ν. 4415/2016, όπως ισχύει,
- β) να βρίσκονται εκτός απασχόλησης, εκπαίδευσης ή κατάρτισης και
- γ) να έχουν αποφοιτήσει από τις ακόλουθες ειδικότητες όπως αντιστοιχίζονται βάσει της υπ' αριθμ. 131149/Γ2/18-08-2014 Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ 2298/τ.Β/2014) ή άλλων Πράξεων του Ι.Ε.Π. ή όπως περιλαμβάνονται στα Προγράμματα Σπουδών για το Μεταλυκειακό Έτος-Τάξη Μαθητείας.

α/α	ΕΠΑΛ Ν.3475/2006	ΕΠΑΛ Ν.4186/2013	ΕΠΑΛ Ν.4386/2016	Ειδικότητα Μεταλυκειακού έτους - τάξης Μαθητείας βάσει των Προγραμμάτων Σπουδών (Πράξεις Ι.Ε.Π.)
1	Υπαλλήλων Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών	Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών	Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών	Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών
2	Υπαλλήλων Τουριστικών Επιχειρήσεων	Υπάλληλος Οικονομίας και Διοίκησης στον Τουρισμό	Υπάλληλος Τουριστικών Επιχειρήσεων	Υπάλληλος Τουριστικών Επιχειρήσεων
3	Ηλεκτρολογικών Εγκαταστάσεων	Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων και Δικτύων	Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων και Δικτύων	Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων και Δικτύων
4	Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων και Δικτύων	<ul style="list-style-type: none"> • Τεχνικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων • Τεχνικός Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών 	Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων, Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών	Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων, Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών
	Ηλεκτρονικών Συστημάτων Επικοινωνιών			

5	Ψυκτικών Εγκαταστάσεων και Κλιματισμού	Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης Αερισμού και Κλιματισμού	Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης, Αερισμού και Κλιματισμού	Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης, Αερισμού και Κλιματισμού
6	Μηχανικών και Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου	Τεχνικός Οχημάτων	Τεχνικός Οχημάτων	Τεχνικός Οχημάτων
7	Τεχνολογίας και Ελέγχου Τροφίμων	Τεχνικός Τεχνολογίας Τροφίμων και Ποτών	Τεχνικός Τεχνολογίας Τροφίμων και Ποτών	Τεχνικός Τεχνολογίας Τροφίμων και Ποτών
8	Υποστήριξης Συστημάτων, Εφαρμογών και Δικτύων Η/Υ	<ul style="list-style-type: none"> • Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής • Τεχνικός Εφαρμογών Λογισμικού 	Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής	Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής
9	Σχεδιαστών Δομικών Έργων	Σχεδιαστής Δομικών Έργων και Γεωπληροφορικής	Τεχνικός Δομικών Έργων και Γεωπληροφορικής	Τεχνικός Δομικών Έργων και Γεωπληροφορικής
10	Σύγχρονης Επιχειρηματικής Γεωργίας	Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής	Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής	Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής
11	Βοηθών Νοσηλευτών	Βοηθός Νοσηλευτή	Βοηθός Νοσηλευτή	Βοηθός Νοσηλευτή
12	Βοηθών Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων	Βοηθός Ιατρικών – Βιολογικών Εργαστηρίων	Βοηθός Ιατρικών – Βιολογικών Εργαστηρίων	Βοηθός Ιατρικών – Βιολογικών Εργαστηρίων
13	Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων	Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων	Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων	Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων
14	-	Βοηθός Φυσικοθεραπευτή	Βοηθός Φυσικοθεραπευτή	Βοηθός Φυσικοθεραπευτή
15	-	Αισθητικής Τέχνης	Αισθητικής Τέχνης	Αισθητικής Τέχνης
16	Γραφικών Τεχνών	Γραφικών Τεχνών	Γραφικών Τεχνών	Γραφικών Τεχνών
17	-	Συντήρηση Έργων Τέχνης – Αποκατάσταση	Συντήρησης Έργων Τέχνης – Αποκατάσταση	Συντήρησης Έργων Τέχνης – Αποκατάσταση
18	Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Κατασκευών	Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Κατασκευών	Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Κατασκευών	Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Κατασκευών
19	Υποστήριξης Συστημάτων, Εφαρμογών και Δικτύων Η/Υ	Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ	Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ	Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ
20	-	Βοηθός Φαρμακείου	Βοηθός Φαρμακείου	Βοηθός Φαρμακείου
21	-	Κομμωτικής Τέχνης	Κομμωτικής Τέχνης	Κομμωτικής Τέχνης
22	Έργων Τοπίου και Περιβάλλοντος	Τεχνικός Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου	Τεχνικός Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου	Τεχνικός Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου
23	-	Υπάλληλος Αποθήκης και Συστημάτων Εφοδιασμού	Υπάλληλος Αποθήκης και Συστημάτων Εφοδιασμού	Υπάλληλος Αποθήκης και Συστημάτων Εφοδιασμού (logistics)
24	-	Αργυροχρυσοχοΐας	Αργυροχρυσοχοΐας	Αργυροχρυσοχοΐας
25	Τεχνολογίας και Ελέγχου Τροφίμων	Τεχνικός Τεχνολογίας Τροφίμων και Ποτών	Τεχνικός Τεχνολογίας Τροφίμων και Ποτών	Τεχνικός ζυθοποιίας
26	-	Σχεδίασης και Παραγωγής Ενδύματος	Σχεδίασης και Παραγωγής Ενδύματος	Σχεδίασης και Παραγωγής Ενδύματος
27	-	Βοηθός Οδοντοτεχνίτη	Βοηθός Οδοντοτεχνίτη	Βοηθός Οδοντοτεχνίτη
28	-	Τεχνικός Μηχανοσυνθέτης Αεροσκαφών	Τεχνικός Μηχανοσυνθέτης Αεροσκαφών	Τεχνικός Μηχανοσυνθέτης Αεροσκαφών

Στο «Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας» θα εφαρμοστεί το δίκιο σύστημα εκπαίδευσης (μαθητεία) που περιλαμβάνει: α) μαθητεία με εκπαίδευση στο χώρο εργασίας και β) μαθήματα ειδικότητας στη σχολική μονάδα. Την ευθύνη υλοποίησης του «Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας», έχουν τα κατά τόπους ΕΠΑ.Λ., στα οποία και εγγράφονται οι μαθητευόμενοι, σε συνεργασία με τα αντίστοιχα Εργαστηριακά Κέντρα (Ε.Κ.), στα οποία θα γίνεται το εργαστηριακό μάθημα ειδικότητας. Οι μαθητευόμενοι θα συνάψουν Σύμβαση Μαθητείας με τον εργοδότη τους και θα έχουν όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που αναφέρονται στην με αριθμό Φ7/158947/ΓΓ4/10-10-2019 (Β΄3892) Κοινή Υπουργική Απόφαση, όπως τροποποιείται και ισχύει.

Το «Μεταλυκειακό Έτος-Τάξη Μαθητείας» συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και το ελληνικό δημόσιο, στο πλαίσιο του Ε.Π. «ΑΝΑΔ - ΕΔΒΜ» του ΕΣΠΑ 2014-2020. Μέρος της αποζημίωσης επιδοτείται από το Υ.ΠΑΙ.Θ. μέσω της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ και καταβάλλεται από τον Ειδικό Λογαριασμό στους μαθητευόμενους. Το υπολειπόμενο ποσό της αποζημίωσης, συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων ασφαλιστικών εισφορών, καταβάλλεται μηνιαίως από τον εργοδότη, στον οποίο πραγματοποιείται το «Πρόγραμμα Εκπαίδευσης στο χώρο εργασίας – Μαθητεία σε εργασιακό χώρο» της εφαρμογής του «Μεταλυκειακού Έτους-Τάξη Μαθητείας».

Οι μαθητευόμενοι κατά το διάστημα της «Εκπαίδευσης στο χώρο εργασίας – Μαθητεία στον εργασιακό χώρο», υπάγονται στην ασφάλιση, τόσο του κλάδου παροχών ασθένειας σε είδος, όσο και του κλάδου παροχών ασθένειας σε χρήμα, ο δε χρόνος ασφάλισής τους είναι συντάξιμος, διότι καταβάλλονται εισφορές για τους αντίστοιχους κλάδους κύριας και επικουρικής σύνταξης. Τα θέματα ασφάλισης και ασφαλιστικών εισφορών ρυθμίζονται από σχετικές εγκυκλίους του ΕΦΚΑ

Η διαδικασία επιλογής των υποψήφιων μαθητευόμενων είναι η ακόλουθη:

Προθεσμία Υποβολής αιτήσεων

Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλουν ηλεκτρονικά τις αιτήσεις συμμετοχής στο Μεταλυκειακό έτος – Τάξη μαθητείας από την Πέμπτη 10 Δεκεμβρίου, ώρα 18.00 έως και την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 23:59.

Διαδικασία Υποβολής αιτήσεων

Η αίτηση καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά υποβάλλονται ηλεκτρονικά από τους ενδιαφερόμενους στη διεύθυνση e-mathiteia.minedu.gov.gr σύμφωνα με τις οδηγίες που θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Πληροφοριακού Συστήματος Μαθητείας.

Η ίδια διαδικασία ακολουθείται και για όσους υποψήφιους πληρούν τις προϋποθέσεις υποβολής αίτησης και έχουν αναζητήσει και λάβει [βεβαίωση δέσμευσης εργοδότη](#). Τονίζεται ότι ο εργοδότης **δεν δύναται να έχει α' βαθμού συγγένεια με τον μαθητευόμενο.**

Επισημαίνεται ότι η όποια επικοινωνία αποφοίτων με ΕΠΑ.Λ. καθώς και η εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο «Μεταλυκειακό έτος-Τάξη μαθητείας» δεν αντικαθιστά τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων.

Σημειώνεται ότι κάθε υποψήφιος στην Ε΄ φάση υλοποίησης του Μεταλυκειακού Έτους-Τάξη Μαθητείας έχει δικαίωμα υποβολής μόνο μίας αίτησης συμμετοχής και μόνο σε ένα ΕΠΑ.Λ. της επιλογής του.



Συνοδευτικά έγγραφα – δικαιολογητικά

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι τα ακόλουθα:

- A) Φωτοαντίγραφο :
1. απολυτηρίου ΓΕ.Λ. ή ΕΠΑΛ ή ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ.
 2. πτυχίου ΕΠΑ.Λ. ή ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ.
 3. ταυτότητας
 4. αποδεικτικού ΑΜΚΑ
 5. αποδεικτικού ΑΦΜ*
 6. γνωμοδότηση ΚΕΔΔΥ, για τους αποφοίτους του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ.
 7. απολυτηρίου και πτυχίου του δευτεροβάθμιου κύκλου σπουδών παλαιότερων ισότιμων τίτλων με έγγραφο ισοτιμίας ή/και αντιστοιχίσης, εφόσον το έχουν λάβει από τις αρμόδιες υπηρεσίες
- B) Υπεύθυνη δήλωση

Σημειώνεται ότι τα ανωτέρω δικαιολογητικά θα υποβληθούν ηλεκτρονικά μαζί με την αίτηση συμμετοχής και σύμφωνα με τις οδηγίες που θα αναρτηθούν στο Πληροφοριακό Σύστημα Μαθητείας.

* Σε περίπτωση που ο υποψήφιος δεν έχει ΑΦΜ μπορεί να υποβάλλει την αίτηση και να προσκομίσει αποδεικτικό ΑΦΜ κατά την εγγραφή του σε τμήμα του Μεταλυκειακού Έτους Τάξης Μαθητείας

Ανακοίνωση προσωρινού πίνακα κατάταξης

Κατόπιν επεξεργασίας των αιτήσεων θα ανακοινωθεί προσωρινός πίνακας κατάταξης των υποψηφίων στην ιστοσελίδα του κάθε ΕΠΑΛ, της οικείας Δ.Δ.Ε. καθώς και στην ιστοσελίδα της οικείας Π.Δ.Ε. την **Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου 2020 έως τις 14.00.**

Οι υποψήφιοι που πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής στο «Μεταλυκειακό έτος-τάξη μαθητείας» και έχουν αναρτήσει τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο ΠΣ Μαθητείας κατατάσσονται κατ' έτος αποφοίτησης. Προηγούνται οι υποψήφιοι που έχουν αποφοιτήσει, βάσει του χρόνου κτήσης του Πτυχίου τους, κατά το πιο πρόσφατο σχολικό έτος έναντι εκείνων των παλαιότερων σχολικών ετών. Στη συνέχεια για κάθε έτος οι υποψήφιοι κατατάσσονται ανάλογα με την κατηγορία που ανήκουν με βάση την ακόλουθη σειρά:

1. Κάτοχοι α) απολυτηρίου και πτυχίου του δευτεροβάθμιου κύκλου σπουδών του ΕΠΑ.Λ. του ν.4386/2016, ανεξαρτήτως ηλικίας και β) απολυτηρίου και πτυχίου του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου-Λυκείου (ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ) του ν. 4415/2016, όπως ισχύει.
2. Κάτοχοι απολυτηρίου ΓΕ.Λ. και πτυχίου του δευτεροβάθμιου κύκλου σπουδών του ΕΠΑ.Λ. του ν.4386/2016, ανεξαρτήτως ηλικίας, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις.
3. Κάτοχοι απολυτηρίου και πτυχίου του δευτεροβάθμιου κύκλου σπουδών του ΕΠΑ.Λ. του ν. 4186/2013 και του ν. 3475/2006, κάτω των 25 ετών, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις.
4. Κάτοχοι απολυτηρίου ΓΕ.Λ. και πτυχίου του δευτεροβάθμιου κύκλου σπουδών του ΕΠΑ.Λ. του ν. 4186/2013 και του ν. 3475/2006, κάτω των 25 ετών, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις.
5. Κάτοχοι απολυτηρίου και πτυχίου του δευτεροβάθμιου κύκλου σπουδών του ΕΠΑ.Λ. του ν. 4186/2013 και του ν. 3475/2006, άνω των 25 ετών, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις.

6. Κάτοχοι απολυτηρίου ΓΕ.Λ. και πτυχίου του δευτεροβάθμιου κύκλου σπουδών του ΕΠΑ.Λ. του ν. 4186/2013 και του ν. 3475/2006, άνω των 25 ετών, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις.
7. Κάτοχοι απολυτηρίου και πτυχίου του δευτεροβάθμιου κύκλου σπουδών παλαιότερων τύπων σχολείων Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης ισότιμων με το ΕΠΑ.Λ., εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις.
- Μεταξύ των υποψηφίων που ανήκουν στην ίδια κατηγορία προηγούνται εκείνοι που έχουν υψηλότερο βαθμό Πτυχίου Ειδικότητας. Σε περίπτωση ισοβαθμίας διενεργείται κλήρωση.

Οι κάτοχοι απολυτηρίου και πτυχίου του δευτεροβάθμιου κύκλου σπουδών του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου-Λυκείου συμμετέχουν στα τμήματα «Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας» με τις ακόλουθες επιλογές:

1. με δεσμευμένη θέση Μαθητείας.
2. σε ποσοστό προκηρυχθεισών θέσεων αθροιστικά όχι μεγαλύτερο του 10% εάν έχουν υποβληθεί αιτήσεις αποφοίτων ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ., ανεξαρτήτως ηλικίας.
3. σύμφωνα με τα κριτήρια κατάταξης αποφοίτων που αναφέρονται ανωτέρω, σε περίπτωση που οι αιτήσεις των υποψηφίων είναι περισσότερες από το 10% των προκηρυχθεισών θέσεων.

Σημειώνεται ότι υποψήφιοι που πληρούν τις ανωτέρω προϋποθέσεις και έχουν αναζητήσει και λάβει βεβαίωση δέσμευσης εργοδότη οι ίδιοι, δικαιούνται θέση στο Μεταλυκειακό έτος-Τάξη μαθητείας στην ειδικότητά τους, εφόσον η Τάξη Μαθητείας λαμβάνει έγκριση λειτουργίας από τον Περιφερειακό Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή από το Υ.ΠΑΙ.Θ..

Οι απόφοιτοι ΕΠΑ.Λ. που είναι κάτοχοι πτυχίου δύο ή περισσότερων ειδικοτήτων δύνανται να συμμετέχουν στο «Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας» σε μία ειδικότητα της επιλογής τους.

Προθεσμία υποβολής ενστάσεων

Επί του προσωρινού πίνακα είναι δυνατή η υποβολή ενστάσεων στο εκάστοτε ΕΠΑ.Λ. υποβολής της αίτησης μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος (γίνονται δεκτές μόνο πλήρως αιτιολογημένες ενστάσεις) **από την Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου έως και την Τρίτη 22 Δεκεμβρίου 2020 και ώρα 12:00.**

Ανακοίνωση οριστικού πίνακα κατάταξης

Κατόπιν εξέτασης των ενστάσεων θα ανακοινωθεί οριστικός πίνακας κατάταξης των υποψηφίων στην ιστοσελίδα του κάθε ΕΠΑ.Λ., της οικείας Δ.Δ.Ε. καθώς και στην ιστοσελίδα της οικείας Π.Δ.Ε. την **Τετάρτη 23 Δεκεμβρίου 2020.**

Εγγραφή

Οι υποψήφιοι που συγκαταλέγονται στον τελικό πίνακα κατάταξης θα πρέπει να υποβάλλουν ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής σύμφωνα με τις οδηγίες που θα αναρτηθούν στο Πληροφοριακό Σύστημα Μαθητείας από την **Τρίτη 05 Ιανουαρίου 2021 μέχρι και την Παρασκευή 08 Ιανουαρίου και ώρα 13:00.**

Σε περίπτωση που δεν υποβάλλουν ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής όλοι οι επιτυχόντες που συγκαταλέγονται στον τελικό πίνακα κατάταξης, τα ΕΠΑΛ καλούν με σειρά κατάταξης τους **επιλαχόντες** προς εγγραφή έως την **Δευτέρα 11 Ιανουαρίου και ώρα 13.00.**



Έναρξη Ε΄ Φάσης

Τα τμήματα του «Μεταλυκειακού έτους-Τάξη μαθητείας» περιόδου 2020-2021 ξεκινούν την **Πέμπτη 14/01/2021** και κατόπιν ενημέρωσης των μαθητευομένων από τα ΕΠΑ.Λ. **Οι συμβάσεις των μαθητευομένων με τους εργοδότες θα πρέπει να υπογραφούν από την Πέμπτη 14 Ιανουαρίου 2021 μέχρι και την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 2021** μετά από συνεννόηση των μαθητευομένων με το ΕΠΑ.Λ. και τον εργοδότη. Η έναρξη σύμβασης μετά την 29/01/2021 απαγορεύεται.

Κατά την έναρξη λειτουργίας των τμημάτων οι μαθητευόμενοι θα καταθέσουν την αίτηση συμμετοχής και εγγραφής τους μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο ΕΠΑ.Λ. στο οποίο θα παρακολουθήσουν το Μεταλυκειακό έτος – Τάξη μαθητείας. Επίσης θα συμπληρώσουν ερωτηματολόγιο (microdata) βάσει προδιαγραφών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και σε κάθε περίπτωση πριν από την υπογραφή της σύμβασης Μαθητείας.

Για πληροφορίες για την εφαρμογή του Μεταλυκειακού Έτους-Τάξης Μαθητείας στην Περιφέρεια Αττικής μπορείτε να επικοινωνείτε τις εργάσιμες ημέρες και ώρες **με την Π.Δ.Ε. Αττικής στο τηλέφωνο 210-6464193, τη Δ.Δ.Ε. Α΄ Αθήνας στο τηλέφωνο 2103213697, τη Δ.Δ.Ε. Β΄ Αθήνας στο τηλέφωνο 2106015475, τη Δ.Δ.Ε. Γ΄ Αθήνας στο τηλέφωνο 2144040223, τη Δ.Δ.Ε. Δ΄ Αθήνας στα τηλέφωνα: 2131617373 και 2131617362, τη Δ.Δ.Ε. Πειραιά στο τηλέφωνο 2104118150 και τη ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟ ΣΧΟΛΗ στα τηλέφωνα: 2104857604, 2109313102 και 2104857677** καθώς και στα τηλέφωνα επικοινωνίας των κατά τόπους ΕΠΑ.Λ. του επισυναπτόμενου Πίνακα.

**Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Τ.Σ.Υ.**

Δρ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΣΥΒΑΣ

Συνημμένα

Πίνακας 1Α/1Β(ΕΠΑΛ & θέσεις μαθητείας)



ΠΙΝΑΚΑΣ 1^Α

Δ.Δ.Ε.	Κατηγορία Μοριοδότησης	Τύπος Σχολείου	Κωδικός Υπουργείου	Όνομασία	Τηλέφωνο	Fax	e-mail	Ταχ. Διεύθυνση	T.K.	ΤΕΧΝΙΚΟΣ Η/Υ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ Η/Υ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΠΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	ΒΟΗΘΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ	ΒΟΗΘΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	ΚΟΜΜΩΣΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ	Παρατηρήσεις * (η λειτουργία του τμήματος εξαρτάται από την ικανοποίηση απαραίτητων προϋποθέσεων όπως συμπλήρωση με δεσμευμένες θέσεις, συμπληρωματικές θέσεις δημοσίου, πρόσληψη αναπληρωτών εκπαιδευτικών)
Α' ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540670	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΘΗΝΩΝ	2105221158	2105203905	1epal-athin@sch.gr	ΑΧΙΛΛΕΩΣ 37-41	10436					8				*
Α' ΑΘΗΝΑΣ	A	ΕΣΠΕΡΙΝΟ	0540191	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΘΗΝΩΝ	2103303295	2103303295	mail@5epal-esp-athin.att.sch.gr	ΚΩΛΕΤΤΗ 34	10682	12					10			*
Α' ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540010	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΖΩΓΡΑΦΟΥ	2107799241	2107706946	mail@1epal-zograf.att.sch.gr	ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9	15773				4		9	6		*
Α' ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540711	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ	2102288340	2102288340	mail@2epal-galats.att.sch.gr	ΤΑΥΓΕΤΟΥ 60 & ΠΑΣΣΩΒ 8	11141						12			

Α'	ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540241	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΔΑΦΝΗΣ	2109027376	2109027296	mail@1epal- dafnis.att.sch.gr	ΓΡΑΜΜΟΥ 1	17234									13			*	
Β'	ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540820	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	2106897641	2106857771	mail@2epal-ag- parask.att.sch.gr	ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ 17	15341		9	12										* (αναφέρεται στην ειδικότητα ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ)
Β'	ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540771	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	2102826167	2169001101	mail@2epal- amarous.att.sch.gr	ΚΤΗΜΑ ΜΑΚΡΗΚΩΣΤΑ	15123				3	8								*
Γ'	ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540860	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	2108542209	2108542801	mail@1epal-ag- anarg.att.sch.gr	ΣΗΤΕΙΑΣ 4	13561						11	24						
Γ'	ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540051	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	2105061820	2105061821	mail@2epal- perist.att.sch.gr	ΠΕΥΚΩΝ ΚΑΙ ΕΥΚΑΛΥΠΤΩΝ	12137				8									*
Γ'	ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540220	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	2,105E+09	2105012314	mail@1epal- petroup.att.sch.gr	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 15-17	13231				2									*
Γ'	ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540062	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ	2105779948	2105779613	mail@1epal- chaid.att.sch.gr	ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑΣ ΚΑΙ ΡΙΜΙΝΙ 2-4	12461				2									
Δ'	ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540885	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ	2109647900	2109624874	mail@1epal- ellin.att.sch.gr	ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 2-4	16777											12		
Δ'	ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0550251	3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΤΑΥΡΟΥ	2103416791	2103416791	mail@3epal- tavrou.att.sch.gr	ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ 5	17778													12

ΠΙΝΑΚΑΣ 1^Β

Δ.Δ.Ε.	Κατηγορία Μοριοδότησης	Τύπος Σχολείου	Κωδικός Υπουργείου	Όνομασία	Τηλέφωνο	Fax	e-mail	Ταχ. Διεύθυνση	Τ.Κ.	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ	ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΔΙΚΤΥΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΨΥΞΗΣ, ΑΕΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ	ΒΟΗΘΟΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ-ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΒΟΗΘΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΟΚΟΜΩΝ	ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ	ΒΟΗΘΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ	ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	Παρατηρήσεις * (η λειτουργία του τμήματος εξαρτάται από την ικανοποίηση απαραίτητων προϋποθέσεων όπως συμπλήρωση με δεσμευμένες θέσεις, συμπληρωματικές θέσεις δημοσίου, πρόσληψη αναπληρωτών εκπαιδευτικών)
Α' ΑΘΗΝΑΣ	Α	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540670	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΘΗΝΩΝ	2105221158	2105203905	1epal-athin@sch.gr	ΑΧΙΛΛΕΩΣ 37-41	10436								10	6	*
Α' ΑΘΗΝΑΣ	Α	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540200	6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΘΗΝΩΝ	2106430137	2106467677	mail@6epal-athin.att.sch.gr	ΝΕΣΤΟΥ 4	11527		5							10	*
Α' ΑΘΗΝΑΣ	Α	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540731	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ	2102517219	2102584840	mail@2epal-n-filad.att.sch.gr	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Σ 40 & ΛΑΧΑΝΑ	14342	4									*
Α' ΑΘΗΝΑΣ	Α	ΕΣΠΕΡΙΝΟ	0540191	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΘΗΝΩΝ	2103303295	2103303295	mail@5epal-esp-athin.att.sch.gr	ΚΩΛΕΤΤΗ 34	10682					24				8	*
Β' ΑΘΗΝΑΣ	Α	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540820	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	2106897641	2106857771	mail@2epal-ag-parask.att.sch.gr	ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ 17	15341		9								
Β' ΑΘΗΝΑΣ	Α	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	0540201	3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	2106827182	2106832674	mail@3epal-chalandr.att.sch.gr	ΡΙΖΑΡΕΙΟΥ 22	15233									11	*

Β' ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	054077 0	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΝΑΒΡΥΤΩΝ	210801900 7	216700212 2	mail@epal- anavr.att.sch.gr	Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 184 ΚΤΗΜΑ ΣΥΓΓΡΟΥ	1456 2	2									*
Γ' ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	054054 0	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΙΛΙΟΥ	210261455 9	210261455 9	mail@1epal- iliou.att.sch.gr	ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ ΚΑΙ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΧΑΣΙΑΣ	1312 2				8						
Γ' ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	054006 2	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ	210577994 8	210577961 3	mail@1epal- chaid.att.sch.gr	ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑΣ ΚΑΙ ΡΙΜΙΝΙ 2-4	1246 1				5						*
Γ' ΑΘΗΝΑΣ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	054086 4	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ	210238960 1	210232074 2	mail@1epal- kamat.att.sch.gr	ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ 1	1345 1									19	*
Α' ΠΕΙΡΑΙΑ	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	054099 0	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΙΚΑΙΑΣ "ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ"	210492903 7	210425609 7	mail@1epal- nikaias.att.sch.gr	ΚΙΛΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΒΕΡΟΙΑΣ 2	1845 0									11	*
ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩ Ν	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	054080 1	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ '	210485763 2	210485775 7	info@sivitanidios.edu. gr	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Σ 151, ΚΑΛΛΙΘΕΑ	1761 0				6						
ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩ Ν	A	ΗΜΕΡΗΣΙΟ	054080 2	3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ " ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗ "	210485764 4	210485775 9	info@sivitanidios.edu. gr	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Σ 151, ΚΑΛΛΙΘΕΑ	1761 0				4						